

## ÚJRA ÜLÉSEZIK A TESTÜLET – ÉLŐ KÖZVETÍTÉS

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. május 25-én, csütörtökön, 9 órától tartja következő ülését a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ dísztermében.

Az ülés élő közvetítését azinterneten is követheti május 25-én 9 órától a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) internetes oldalon.

ÉLŐ  
KÖZVETÍTÉS!



# NAGYKÖRÖS ÖNKORMÁNYZATI HÍREK



XII. évfolyam 20. szám

2017. május 19.

Ingyenes információs lap

# ÉPÜLNEK AZ UTAK!

## SOK CSALÁD KÖZLEKEDÉSE VÁLHAT KÖNYVEBBÉ!



A nagyszabású útépités V. ütemében a képen látható Tisza utca is aszfaltburkolatot kap, így az ott lakók

hamarosan könnyebben közlekedhetnek, ott jártunkkor is haladt a munka, a szegélyt helyezték le. A

munkafolyamatot a helyszínen tekintette meg dr. Czira Szabolcs polgármester, Nagy Balázs, G. Kovács

Sándor és Kiss Attila Csaba települési képviselők, akik a szakemberekkel is egyeztettek.

Az útépitésről további részleteket a 4. oldalon olvashatnak!

# 888

**Az országos sajtóban  
Tornyai Béla  
megbotránkoztató  
viselkedése!  
– a 888.hu mutatta be  
az esetet.**

Részletek az újság 6. oldalán!



**INGYENES INTERNETEZÉSI  
LEHETŐSÉG A MEGÚJULT  
CIFRAKERTBEN!  
CSATLAKOZZON ÖN IS!**

AZ AKTUÁLIS JELSZÓ MEGTALÁLHATÓ  
A KIHELYEZETT TÁJÉKOZTATÓN!

# MÓDOSUL a település- rendezési terv az M8–M44-es út miatt

2020-ig megépül az M8 és az M44-es gyorsforgalmi út Kecskemét (M5)–Nagykőrös–Békéscsaba közötti szakasza. Minderről korábban kormánydöntés született. Emiatt is szükségessé vált Nagykőrös településrendezési eszközeinek teljeskörű felülvizsgálata. Jelenleg is folyamatban van az M8–M44 módosított nyomvonalából következően a szerkezeti és szabályozási tervek módosítása.

A szakbizottságok már tárgyalták a témát, a májusi képviselő-testületi ülésen születik meg a végső döntés. A kidolgo-

zott terveket korszerű térinformatikai rendszerben is elérhetővé tennék, és ez jelentősen megkönnyíti azok alkalmazását, későbbi felülvizsgálatát.

Az M8–M44-es úttal kapcsolatban bizottsági tagi kérdésre válaszolva Tényi András, Nagykőrös Város főépítésze elmondta, hogy igaz, hogy nem tipikus elkerülő út épül, de a szakemberek véleménye az, hogy a Nagykőrösön átmenő forgalom, különös tekintettel a tehergépjármű forgalomra, lecsökken, leredukálódik az új út megépültét követően.

Lőrinczy Veronika

## Jövőre is folytatódik az élelmiszerek áfa-csökkentése

# 5%

Folytatódik az élelmiszerek 2014-ben kezdődött áfa-csökkentése, így jövő januártól az étkezési hal áfája 27-ről 5 százalékra mérséklődik, ha az Országgyűlés elfogadja június közepén a jövő évi költségvetés tervezetét – közölte a Földművelésügyi Minisztérium (FM) agrár-gazdaságért felelős államtitkára szerdán Budapesten, sajtótájékoztatóján.

Cserván György közölte,

az áfa-csökkentés egyebek mellett kiterjed az emberi fogyasztásra alkalmas élőhalra, illetve az ikrára, haltejre, halmájra és egyéb belsőségekre, valamint frissen hűtött és fagyasztott halakra.. A csökkentésbe beletartozik a halfilé és más halhús is. Hozzátette: az áfa-csökkentés a legfontosabb halkategóriákra érvényes.

kormány.hu

## Már elérhető a háztartási NAGYGÉPCSERE PROGRAM pályázati oldala

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium vissza nem térítendő támogatással segíti a magyar családokat abban, hogy elavult háztartási nagygépeiket új, magas energiahatékonyságú berendezésekre cseréeljék.

Az Otthon Melege Program keretében hűtő- vagy fagyasztó készülék, mosó- vagy mosó-szárítógép szerezhető be a bolti árnál 25–45 ezer forinttal olcsóbban a programban résztvevő üzletekben. A támogatási kérelmeket augusztusban lehet majd benyújtani.

A támogatás igénybevételéhez szükséges dokumentumokról, határidőkről és feltételekről a Pályázati Útmutató ad részletes tájékoztatást. Az információk már most hozzáférhetőek a [www.hgcs2017.nfsi.hu](http://www.hgcs2017.nfsi.hu) oldalon.

A támogatási kérelmeket 2017. augusztus 7. és 28. között, régióként eltérő időpontokban nyújthatják majd be az ügyfélkapus regisztrációval rendelkező magánszemé-

lyek a pályázati portálon keresztül, elektronikus úton.

A kormány számára alapvető fontosságú, hogy olyan programokkal támogassa a magyar családokat, amelyeknek köszönhetően a háztartások energiafelhasználása érzékelhető mértékben csökken. A 2014-ben elindított Otthon Melege Program eddig közel 120 ezer háztartás energetikai korszerűsítését tette lehetővé, mintegy 23 milliárd forintnyi támogatással.

Az elektronikus pályázati rendszerrel és a pályázatkezeléssel kapcsolatos kérdésekben az NFSI Nemzeti Fejlesztési és Stratégiai Intézet Nonprofit Kft. Ügyfélszolgálatára nyújt segítséget a +36-70/424-1802; +36-70/424-5393; +36-70/424-3949 és +36-70/424-0922 telefonszámokon (hétfőtől csütörtökig 8–16 órai, pénteken 8–14 órai ügyfélszolgálati időben), vagy a [hgcs2017@nfsi.hu](mailto:hgcs2017@nfsi.hu) e-mail címen.

(Nemzeti Fejlesztési Minisztérium;  
Kommunikációs Főosztály)

„Szíved már nem fáj, a miénk vérzik,  
fájdalmat az élők érzik.  
Elcsitul a szív, mely értünk dobogott.  
Piben a kéz, mely értünk dolgozott.  
Számunkra te soha nem leszel halott,  
Örökké élni fogsz, mint a csillagok!”

A gyászoló család megrendült szívvel tudatja mindazokkal,  
akik ismerték és szerették, hogy

**Kakuja Dénesné** (szül.: Búz Katalin)

életének 89., özvégységének 11. évében,  
2017. április 23-án elhunyt.

Hálás szívvel mondunk köszönetet, akik a temetésen  
megjelentek, sírjára koszorút és virágot helyeztek,  
fájdalmunkban osztoztak.

Gyászolják: lánya, veje, két unokája, rokonai, ismerősei,  
jó szomszédjai és mindazok, akik tisztelték és szerették Öt.

## Gyász

**Ország Ferencné sz. Csőke Eleonóra (1926)**



## Cserszegi fűszeres lett a 2017-es Év Bora Nagykovácsoson!



2017. május 12-én immár harmadik alkalommal került megtartásra a Nagykovácsos Város Bora Választás a Nagykovácsosi Kulturális Központ dísztermében. Az idei évben is

megválasztották a város borát Nagykovácsoson, ami az elmúlt év után újra egy fehérbor, a **Kökény és Fia Családi Borászat Cserszegi fűszerese** lett. A beérkezett borok közül az

Arany János-emlékév borát is megválasztották, mely címet a **Tápió-Vin Kft. Cabernet Sauvignon** vörösborra érdemelte ki. Idén is széles választékból tudtak a résztvevők

választani, összesen 18 fajta borminta érkezett be, 10 borászatból. Az est sztárfellépője a **Borra-Való** együttes volt, akik igazi kóstolóhoz illő hangulatot teremtettek.



## KORMÁNYSZÓVIVŐ: a mostani a legsikeresebb nemzeti konzultáció

A kormányzóvivő szerint a mostani az eddigi legsikeresebb nemzeti konzultáció, pénteken ugyanis átlépte az 1,3 milliót a visszaküldött kérdőívek száma.

Kovács Zoltán a nemzeti konzultációról szervezett lakossági fórum előtt azt mondta: a magyarok megérették a súlyát, a jelentőségét azon kérdéseknek, amelyekben véleményüket, vála-

szukat várják. Azért is szükség van erre, hogy ráerősítsenek a magyar kormány által képviselt álláspontokra az Európai Unióval szemben folyó vitákban – tette hozzá.

MTI

Kubatov Gábor országgyűlési képviselő, 2017.05.19-én, pénteken 17.00 órától a Nagykovácsosi Arany János Kulturális Központ (Nagykovácsos, Szabadságtér, 7.) dísztermében tart előadással egybekötött fórumot!

# ÉPÜLNEK AZ UTAK!

## SOK CSALÁD KÖZLEKEDÉSE VÁLHAT KÖNNYEBBÉ!

A nagyszabású útépítés V. ütemében újabb 10 nagykőrösi utca érintett, a lakók hamarosan könnyebben közlekedhetnek. A munkafolyamatot a helyszínen tekintette meg dr. Czira Szabolcs polgármester, Nagy Balázs, G. Kovács Sándor és Kiss Attila Csaba települési képviselők, akik a szakemberekkel is egyeztettek. Ott jártunkkor is haladt a munka, egyik utcában a szegélyt helyezték le, a másikban a földet szedték ki.

Jelenleg is zajlanak a kivitelezési munkálatok az útépítés V. ütemében, melynek köszönhetően hamarosan szilárd burkolaton közlekedhetnek az érintett utcák lakói, az arra haladók. Je-

lenleg a Fokos, a Tisza, az Enyedi, a Névtelen (Dózsa Gy. u.–Hétvezér u. között) és a Mátyás utcában zajlanak építési munkálatok.

Az útépítés V. ütemében összesen 10 nagykőrösi utca kap szilárd burkolatot, összesen 706 méter hosszán több, mint 2550 m<sup>2</sup> felület épül meg. A munkakezdés tervezett üteme: Ilosvay utca május 29., Huszár utca június 12., Hungária utca június 20., Hold utca július 3., Pásztor utca július 3. *Fontos kiemelni, ezek tervezett ütemek, változások lehetnek!*

Közös sikerünk a nagyszabású útépítés, legyünk erre büszkék!

Horváth Tibor



## Kövér: Sorsdöntő lesz a 2018-as választás

Az Országgyűlés elnöke szerint sorsdöntő lesz a 2018-as választás, hiszen az lesz a tétje, hogy Magyarország megmaradhat-e a magyarok országának, ahol a magyar emberek érdekei az elsők, és ahol ők döntenek el, hogy ki képviselje ügyeiket.

Kövér László kedd este a nemzeti konzultáció kapcsán szervezett országjárás bajai állomásán azt mondta: jövőre „az életünkről döntünk olyan értelemben, hogy folytathatjuk-e a család-, a gazdaság- és a nemzetpolitikában, amit elkezdtünk”. (MTI)

## HAMAROSAN ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT!

A szakbizottság már döntött a Tehetség gondozást Kiszélesítő Ösztöndíj pályázat kiírásáról, amennyiben a képviselő-testület tagjai is megszavazzák, jövő hónap elejé-

től indul a pályázat. Cél a kiemelkedően tehetséges általános és középiskolás tanulók ilyen módon való támogatása. Pályázók köre: a nappali tagozaton, államilag

elismerett oktatási intézményben alapfokú vagy középfokú tanulmányokat folytató tanulók. Az ösztöndíj egy tanítási év szorgalmi időszakára (10 hónap) szól. A pá-

lyázatot 2017. szeptember 15. napjáig lehet benyújtani Nagykovács Város Önkormányzat polgármesteréhez.

Részletek később!

# Boldogan vették birtokba a Cifrakertet a gyerekek is



Május 10-én verőfényes napsütésben látogathattak ki a Városi Óvoda gyermekei a közelmúltban átadott, megújult Cifrakertbe, melynek szemmel láthatóan igazán jót tett a sok csapadék, hiszen a frissen ültetett fű

igazi pázsittá változott már bizonyos területeken. A Süni és Pillangó csoport tagjai vidáman játszottak az óvónénik felügyelete mellett a legtöbbször részére újdonságnak számító játszótéri eszközökön.



Nagykőrös Zöld Szíve tényleg újraéledt. A gyerekek önfeledt játéka a legjobb „kritika” a beruházással kapcsolatban: MEGÉRTE :) Ha tehetik, látogassanak ki Önök is, érdeemes!

*A gyermekek cifrakerti tartózkodásáról videofelvétel is készült, melyet az Önkormányzati Hírek facebook oldalán tekinthetnek meg!*

LŐVE



# Az országos sajtóban Tornyai Béla megbotránkoztató viselkedése!

## – a 888.hu mutatta be a példátlan esetet



Kép forrása: 888.hu facebook oldala

Hirdetés

Mint arról korábban beszámolt az *Önkormányzati Hírek*, Tornyai Béla, a Jobbik egy szem települési képviselője a legutóbbi képviselő-testületi ülésen megbotránkoztató módon viselkedett, az ülés egy részében rágógumit falatozott.

Az országos sajtó is felfigyelt arra, hogy nem illendő módon viselkedett Tornyai, azonban még jobban sokkolta a lakosságot az, amit a képviselő a rágózást bemutató videó alá kommentált. „Így cukisodik a Jobbik Nagykörösön” címmel jelentetett meg beszámolót a 888.hu, az egyik legnagyobb országos konzervatív hírportál, melynek sokáig főoldalán jelent meg a cikk. „Nagy megbotránkoztatót keletett a helyiekben a jobbikos képviselő közgyűlésen tanúsított magatartása” – így nyit az írás, ami mutatja, hogy nem mindennapi esetnek lehetnek tanúi a körösiek, ilyen „tüntető” csammogást még nem láthatunk ezelőtt. Tornyai nem tisztelte meg sem a képviselőtársait, sem a hallgatóságot, de azokat sem, akik az élő internetes közvetítést nézték. Hogy mi történt ezt a viselkedést tapasztalva: „A jobbikos képviselő etikátlan viselkedésére képviselőtársa, Szabóné Irházi Zsuzsanna, a testület korelnöke hívta fel a figyelmet és kérte meg Tornyait, hogy hagyjon fel megbotránkoztató magatartásával” – írja a 888.hu.

A facebookon a videó alá, mely leleplezte Tornyit, ezt kommentezte be:



Erre a durva és illetlen megjegyzésre a 888.hu azt írja: „A jobbikos Tornyai Béla viselkedése ugyanakkor csak a jéghegy csúcsa, hiszen mostanában egyre inkább úgy tűnik, hogy a taplóságon kívül az agresszió és fenyegetés adja a Jobbik működésének alapját. Ezt jól mutatja az a hétfői eset is, amikor a Parlamentben Szilágyi György jobbikos képviselő fizikai erőszakkal fenyegette Dömötör Csaba államtitkárt a jelenlévők füle hallatára.”

A cikk szót ejt arról is, hogy a helyi MSZP által gyűjtött aláírások a Jobbiknál, annak egyik vezetőjénél landoltak: „Mindennek ellenére úgy tűnik, hogy Nagykörösön sikerrel zajlik a Jobbik cukisodása, hiszen az elmúlt hetekben a helyi MSZP és Ábrahám Tibor, volt SZDSZ-es országgyűlési képviselő szervezete is gyűjtött aláírásokat a Jobbiknak és Volner Jánosnak” – olvasható az országos sajtóban, melyet megtekinthet az alábbi internetes elérhetőségen: <https://888.hu/article-igy-cukisodik-a-jobbik-nagykoroson>.

Bízunk benne, hogy Tornyai Béla a májusi testületi ülésen nem fog turkálni magában, és a rágózását is elintézi a szünetben, vagy a testületi előtt és után.

Horváth Tibor



## Szívet és lelket gyönyörködtető ovis táncbemutató



Május 13-án a Kossuth Lajos Általános Iskola adott otthont a Városi Óvoda nagy táncbemutójának. Csodálatos élményben lehetett része mindazoknak, akik megtekintették a csoportok produkcióit. Mohácsi Mónika a kicsik kedvence, a szép mozgás öröme tanítja a gyermekeket. A tavalyi bemutatón is látszott, hogy a kicsik ha-

talmas örömmel táncolnak, az idein viszont már az is, hogy egyre profibb módon adják elő az egyes produkciókat. Talán a jövő táncosai is kikerülhetnek Mónika kezei közül. A táncbemutónak kecskeméti vendégei is voltak, akiknek a segítséget és fellépést a program végén ajándékkal köszönték meg. A Grapevine Tánciskola vezetője, Huszár Ildikó is nagy örömmel nézte meg a produk-

ciókat. Felléptek Bálint Hanna és Varga Bendegúz. Mohácsi Mónika korábban ott táncolt, majd tanított, az ő növendéke volt Bálint Hanna is. Összesen négy csoport lépett fel ezen a napon, a Kárász, Sziget, Kossuth és a Batthyány úti ovisok. Köszönöm, hogy részese lehettem a gyerekek örömeinek, köszönöm a meghívást!  
Lőrinczy Veronika



## Érkezik a magyar posta utazó kiállítása Nagykőrösre!



Június 6-án, a Főposta épületehez közeli parkolóban, a városközpontban találkozhatnak az érdeklődők a Postamúzeum kamionjával, mely valódi kincseket rejt egy utazó ki-

állítás keretein belül. Reggel 9 órától délután 17 óráig várják sok-sok szeretettel a lakosságot.

Történelmet kézbesítünk!

A Postamúzeum utazó kiállítással emlékezik a magyar posta függetlenné válásának 150. évfordulójára. A ma postai célokra használt legnagyobb, 18 tonnás teherautóban berendezett kiállítás május 4-én indul országjáró útjá-

ra, megáll azokon a településeken, melyeken 150 éve nyílt először postahivatal, ellátogat országos fesztiválokra, a Magyar Posta által szervezett nagy rendezvényekre, és feltárja karakterét az útvonalába eső településeken. A kiállítás bemutatja magyar posta függetlenné válásának és első évtizedeinek történetét, a posta egyesítését a távíróval és a távbeszélővel, és azt, hogyan alakult ki a századfordulóra a vi-

lág egyik legjobb postaszolgálata. A hagyományos múzeológiai eszközök mellett a legmodernebb kiállítási technika, az **Augmented Reality** segítségével 150 éves múltunk jellegzetes figuráját is a kocsiba varázsoltuk, aki életnagyságban, szemtől szemben jelenik meg a látogatóval. Az utazó kiállítás októberben, a Postai Világnap ünnepségének idejére érkezik vissza Budapestre, s zárul öt hónapos körútja.

# ÚJABB SIKER: indulnak a járdaépítések!



A Deák tér és a Rendelőintézet között is megújul a járda

Mint arról korábban beszámoltunk, közel 30 millió forintot nyert el Nagykőrös, melyből nagyobb forgalmú városi járdaszakaszok megújítása, átépítése valósulhat meg. A munkaterület átadása megtörtént, a kivitelezés várhatóan hamarosan megindulhat. A beruházás az előzetes tervek szerint májustól augusztusig tart, kérjük, hogy az építkezés ideje alatt fokozott figyelemmel és körültekintéssel közlekedjenek!

Az I. kivitelezési szakaszban érintett járdaszakaszok a következők: Széchenyi tér 21/5 hrsz. (Deák tértől a Magyar utcáig, azaz a Rendelőintézetig), Szabadság tér 5107/10 hrsz. (Református Templom melletti járdaszakasz), Losonczy utca 5108 hrsz. (Sziget utcától az Arany János Református Gimnáziumig), valamint a Ceglédi út 5407/1 hrsz. (Postától a strandig) – utóbbira is nagyon ráfér

már a felújítás, naponta ezek használják ezt a szakaszát a városi járdahálózatnak. Most ez is megvalósulhat, köszönhetően a sikeres pályázatnak! Összesen 1730 m<sup>2</sup> felületen, vagyis 688 m hosszúságban kap új járdát a város lakossága.

A beruházás aktuális állomásairól és az ütemezésről folyamatosan beszámolunk itt, az *Önkormányzati Hírek* újságban!

Horváth Tibor

## Elindultak a zöldfelület-ellenőrzések:

### Tegyük mindannyian szép és egészséges zöld városunkért!

A napokban megkezdte a közterület-felügyelet a helyszíni szemléket városszerte. Ezzel párhuzamosan már megjelent újságunkban és Nagykőrös Város hivatalos honlapján a felhívás a parlagfű-mentesítéssel kapcsolatban. A települési önkormányzat és polgármesteri hivatal mindent megtesz annak érdekében, hogy szép, élhető városban nőhessenek fel gyermekeink. Ezúttal kérjük a vonatkozó helyi rendelet alapján is, hogy gondoskodjanak az ingatlanjaik előtti zöld felületek gyommentesítéséről, a közterületek tisztántartásáról.

A rendelet többek közt előírja, hogy az ingatlanhasználó köteles gondoskodni különösen az ingatlan határos közterület, valamint a tulajdonában lévő beépített vagy beépítetlen ingatlan tisztántartásán és gyommentesítésén kívül, valamint az ingatlant övező járdaszakasz, járda hiányában 2 m széles területsáv, amennyiben a járda mellett zóldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület tisztántartásáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és más hulladékok eltávolításáról. **KÖSZÖNJÜK EGYÜTTMŰKÖDÉSÜNKET!**

## Felhívás Parlagfű-mentesítésre

### Tisztelt Nagykőrösi Ingatlantulajdonos, -bérlő, -használó!

Felhívom szíves figyelmét, hogy minden nagykőrösi ingatlantulajdonos, -bérlő, -használó köteles gondoskodni a parlagfű és más allergiát okozó gyomnövények irtásáról ingatlanának területén és az azzal határos közterületen. Fentiek figyelembevételével a Nagykőrös Járási Hivatal, mint első fokon eljáró illetékes ingatlanügyi hatóság, határszemet tart 2017. június 26. napjától tartja meg.

Az ételmisszerláncról és hatósági felügyeletről szóló

2008. évi XLVI. törvény 17. § (4) bekezdése szerint: „A földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.”

A parlagfű-mentesítéssel kapcsolatos együttműködésüket megköszönve.

Pest Megyei

Kormányhivatal Nagykőrösi Járási Hivatala

## VICCSÁV

- Mit mond a félbevágott színészféle?
- ???
- Idén két darabban játszom.



## Megújulnak a csapadékvíz-átemelők!

A nagykőrösi belterületi csapadékvíz elvezető hálózat stratégiai része a 3 áttemelő műtárgy a vasúti átjárónál, a *Tormás utca* – *Teleki utca* kereszteződésében és a *Tabán utcában*. Ezek üzembiztos működése elengedhetetlen a nagy csapadékokból, belvizekből

eredő káresemények megelőzéséhez. Az évek során ezek a műtárgyak is megérették a felújításra, melynek keretében gépészeti és villamos berendezések cseréje, felújítása vált indokolttá. A munkálatok várhatóan május, június hónapok során valósulnak meg.

Hirdetés



**Elektronikus építési naplóval építőipari generál kivitelezés**

EU-ÉPÍTŐ KFT.  
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 10.  
E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

# „Parádés öngólt” rúghat az MSZP a bojkottal

Az M1 információi szerint az MSZP-n belül és a baloldalon is többen ellenzik a szocialistáknak azt a döntését, hogy ezentúl nem válaszolnak az M1 és néhány más médium kérdéseire. Már pénteken, az MSZP-s bojkott első napján legalább 4-5 témában elmondhatták volna véleményüket a szocialista politikusok, de nem tették – hangzott el az M1 aktuális csatorna esti Híradójában.

Az MSZP nem nyilatkozik az általuk kormánypártinak kiáltott sajtónak – ezt a szocialisták sajtófőnöke jelentette be csütörtökön. A tiltás a köztévén kívül másik kilenc hírportálra, újságra és televíziós csatornára is vonatkozik.

Az M1 által készített hírműsorok naponta átlagosan 1,5–2 millió embert érnek el, de adott esetben ez a szám jóval több is lehet.

Elemzők szerint ezzel saját magukat hozzák kínos helyzetbe a szocialisták. A Híradó által megkérdézett szakértő szerint ezzel lemondanak a választópolgárokról.

Deák Dániel, a Nézőpont intézet elemzője elmondta: Az MSZP azzal, hogy ilyen sok sajtóterméket bojkottál, azt éri el, hogy a választópolgároknak egy jelentős részéről lemondott, és hozzájuk az ő üzeneteik nem jutnak el.

„Parádés öngól” – így jellemezte a szocialisták bojkottját a Nyugatifényblog. Azt írják: ezzel az ellenzéki párt kijelentette, hogy nem szeretnének kommunikálni az ország felé. Azt is írják: egy politikusnak, ha emberszámba veszi az ország lakosait, „kutya kötelessége” nyilatkozni azoknak a médiumoknak is, amelyek nem az ő véleményét visszhangozzák. (Forrás: [hirado.hu](http://hirado.hu))

## Nagykőrösön zajlik a kirekesztés főpróbája!

Az ellenzék, úgy látszik, gyakorlóterepnek tekinti városunkat. Nagykőrösön már zajlik egy ideje a választási kampány főpróbája: tüntetgetnek, egymásnak gyűjtenek személyes adatokat, egyik szervezet a másik internetes bejegyzéseit népszerűsíti. Most új szintre lépett a gyakorlás, ugyanis a helyi ellenzéki erők bojkottálják egy ideje az *Önkormányzati Híreket*, rendezvényeikre csak a nekik tetsző sajtót hívják meg, valamint a Szabad Sajtó napján rendezett eszmecserekből is kirekesztették lapunkat, ami eléggé diktatórikus viselkedés, bár attól a párttól, mely jogutódja az MSZMP-nek, nem várhatunk mást. Az *Önkormányzati Hírek* bojkottjával eddig sem értek el célt és ez után sem fognak, mert mi a közszolgáltatást tartjuk fontosnak, a városi hírek eljuttatását a lakossághoz, a visszajelzések alapján a város legolvasottabb és leghitelesebb újságja az *Önkormányzati Hírek*!

Horváth Tibor

# Gyermeknap az Önkormányzati Tűzoltóságon, Nagykőrösön!



Idén is megrendezik a „Nyitott szertárkapuk 2017” katasztrófavédelmi gyermeknapot, melyhez városunk Önkormányzati Tűzoltósága is csatlakozott. A gyermeknapra, melyet 2017. május 28-án, vasárnap tartanak, szeretettel várnak minden érdeklődőt, különösen a gyermekeket. Várják a középiskolásokat is, hiszen a programban a katasztrófavédelemnél lehetőség van teljesíthető közösségi szolgálatra is.

A rendezvény célja a gyermekek és általuk a családok biztonságkultúrájának növelése, a hi-

vatásos és önkéntes katasztrófavédelmi szervezetek mindennapi tevékenységének és életének bemutatása, a közösségi szolgálat népszerűsítése.

A gyermeknap kezdése 10.00 óra, és várhatóan 16 óráig tartanak a programok, minden érdeklődőt szeretettel vár az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös.

Lapunkat dr. Körtvélyesi Attila, az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös elnöke és Fakan Zoltán tűzoltóparancsnok tájékoztatta.

## Döntött a szakbizottság a Jó tanuló – Jó sportoló pályázatokról

Nagykőrös Város Önkormányzatának Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottsága május 8-án döntött a fenti pályázat elbírálásáról. Szabóné Irházi Zsuzsanna bizottsági elnök ismertette, hogy összesen 23 pályázat érkezett be, és ezek közül sajnos 10 nem felelt meg a kiírásnak, mert kizárólag sporteredményt tartalmazott. A feltételeknek megfelelő pályázatok közül kilenc tanuló kitűnő tanulmányi eredményt ért el félévkor.

Rengeteg pályázatot adtak

be alsóbb évfolyamosok, de a bizottsági elnök javasolta, hogy inkább a 7–8. osztályosok teljesítményét értékeljék kiemelten, hiszen ezek mögött hosszú évek kitartó munkája van. Elhangzott az is, hogy bár a pontrendszer jó, felmerülhet az, hogy egyes sportágak nem hasonlíthatók össze. Az előzetesen több diákot javasoltak kitüntetésre a bizottsági tagok, végső döntést a képviselőtestület hoz május végi ülésén.

Lőrinczy Veronika

## Jön az ALDI Nagykőrösre is

Az Aldi Magyarország több pozícióba is munkatársakat keres különféle álláshirdető internetes portálokon. A munkavégzés helye a hirdetések szerint Nagykőrös, Kossuth Lajos utca 49–51. Hamarosan tehát Nagykőrösön újabb multinacionális áruházlánc termékeit kínálják a lakosságnak.



## „Az er(D)ő legyen veled! 2.”

– ahol az eső sem lehet akadály



Idén is megtartotta a KÖVÁKOM Nonprofit Zrt. a tavaly nagysikert elért családi rendezvényét a Pálfája Oktatóközpont területén. Idén már nem okozott gondot a rendezvényre kijutni, ugyanis a város teljesen felújította a Pálfájai utat. Így a rosszabb idő ellenére is többen kilátogattak a rendezvényre, ahol változatos programok várták az érdeklődőket – nagy szervezés előzte meg a napot és nem szegte kedvüket a változékony időjárás sem. Először dr. Czira Szabolcs, városunk polgármestere köszöntötte a megjelenteket, majd Katus Attila aerobik szakedző, személyi edző tartott bemelegí-

tést a versenyekhez. A sportprogramok megtartásra kerültek, igazi kalandpark hatást generálva. Az egyik legnépszerűbb közösségi program az íjászat volt, melyet Kiss Attila Csaba koordinált. Mindenkit téval és kenyérlángossal vártak a szervezők, a versenyszámok legjobbjai oklevelet kaptak. Nagykőrös Város Önkormányzata 200.000 forinttal segítette a rendezvény megvalósítását.

*További részletek és képgaléria az Önkormányzati Hírek facebook oldalán!*

Horváth Tibor



## JUDO: SZENTKIRÁLYI KUPA

### Lázár Erzsébet és Zsarnai Zsolt aranyéremmel tértek haza!

Az elmúlt hétvége mindkét napján szőnyegre léptek a Kőrös Judo SE versenyzői. Szombaton a junior Országos Diákolimpián ketten indultak. Itt Lázár Erzsébet az első helyen, míg Hajdú Eszter a második helyen végzett. Számukra ez nem tervezett tesztverseny volt, mivel mindketten sérüléssel bajlódtak az elmúlt hetekben. Vasárnap már nagyobb csapat jelent meg a kecskeméti *Messzi István Sportcsarnokban* ahol négy korosztály számára rendezték meg a **Szentkirályi Ásványvíz Kupa** nemzetközi utánpótlásversenyt. A sok megszerzett érem ellenére ezen a napon elmaradtak a klasszis teljesítmények. Az aranyéremre

esélyes versenyzők sorra hibáztak, így a csapat egyetlen első helyezését Zsarnai Zsolt szerezte meg. Ezüstérmert szerzett Ragó Noémi, Bagó Balázs, Kürtösi Ádám, és Molnár Szabolcs. Bronzérmes lett Bagó Boglárka, Horváth Luca (aki sajnos megsérült) Szabó Nóra, Pavolek Dorka, Korniyk Máté, Farkas Tamás, Bodzsár Béla, Caiazza Tiziano és Török Csaba. Ötödik helyezést ért el Kovács Donát, míg Budai Gábor, M. Kiss József, Fehér Erik és Fehér Benedek a hetedik helyen zárták a versenyt. A megszerzett egyéni helyezésekkel a Kőrös Judo SE ötödik helyen végzett a csapatversenyben.

Kőrös Judo SE



500 év  
500 km!

A túra oda-vissza  
60 km hosszúságú!

Jöjjen el egy jó  
biciklizéssel! Ne  
hagyja ki!

Jelentkezés:  
<http://reformacio-500.webnode.hu/kapcsolat/>

Email:  
500reformacio@gmail.com

Szervező:

Szőke Árnin  
Veréb István

Honlap:

<http://reformacio-500.webnode.hu/>

Facebook:

<https://www.facebook.com/reformacio/>

## II. BICIKLITÚRA 2017.06.10.

Tiszakécskei kirándulás

Helyszín: Tiszakécske

Időpont: 2017.06.10. szombat 8.00

Gyülekező: 7.30-tól a nagykőrösi Polgármesteri Hivatalnál

Program: Tiszakécske

- Ókéskei Közösségi Ház
- tiszakécskei Református Templom
- Tisza-part

*Jelentkezéshez kitért a program!*

500  
reformáció  
szervezésben

# HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS



A törvényi szabályozással, valamint a hulladék-gazdálkodási szolgáltatási rendszer egy magasabb szintre emelésével összhangban, a korábban meghirdetettel ellentétben a **lomtalanítást évente ingatlanonként KÉT** alkalommal házhoz menő rendszerrel végezzük. A lomtalanítás e módon történő biztosítása a lakosság számára is kényelmes, figyelembe véve, hogy nem kell egy meghatározott időponthoz igazodni. Bejelentést követően, az ügyfél igényeinek messzemenő figyelembe vételével, valamint a kapacitás kihasználtság függvényében kerül egyeztetésre az időpont.

Az eddigi gyakorlattal ellentétben, az új rendszer több szempontból is kedvezőbb és magasabb színvonalú szolgáltatást nyújt.

Az ügyfél maga választhatja meg a számára legmegfelelőbb időpontot a lomtalanításra, a közszolgáltató ezáltal igyekszik az ügyfél igényeihez igazodni

– ellenőrizhetőbb a kihelyezett hulladék, a hulladéknak az átvétel időpontjáig „van gazdája”

– a közterület ezáltal tisztábban tartható, a korábbi gyakorlatnál a lomtalanítás alkalmával városképet romboló állapotok uralkodtak – elkerülhető a „lomozók” megjelenése

## FONTOS TUDNIVALÓK:

A lomtalanítás alkalmával a háztartásban feleslegessé vált használati tárgyakat, eszközöket, bútortokat szállítjuk el.

A nagydarabos lom (pl. bútor) kivételével a kisebb méretű anyagok a hatékonyabb elszállítás és

szétszóródás megakadályozása érdekében kizárólag bezsákolva, kötegelve kerülnek elszállításra.

Nem tartoznak a lomtalanítás körébe, így nem kerülnek elszállításra:

– gally, salak, trágya, szalma, egyéb növényi és állati hulladék

– építési hulladék, egyéb ipari hulladék;

– veszélyes elektromos, elektronikai készülékek (pl. TV-készülék, hűtőgép...);

– veszélyes hulladékok (pl. gumiabroncs, akkumulátor, festékes dobozok, kátrány származékok...);

– heti hulladékszállítás körébe tartozó háztartási, valamint gazdálkodói tevékenységből származó hulladékok.

## IGÉNYLÉS MENETE:

1. lépés: Önnek csak annyit kell tennie, hogy felhívja Társaságunk ügyfélszolgálatát az 53/500-152 telefonszámon.

2. lépés: Munkatársunk azonosítja Önt, mint Társaságunk szerződéssel rendelkező ügyfelét, majd közösen egyeztetik a lomtalanítás napját és részleteit (lakcím, elérhetőség, kihelyezhető mennyiség stb.)

3. lépés: Az egyeztetett napon reggel 7.00 óráig ki kell helyezni az ingatlanra a lom hulladékot.

4. lépés: Társaságunk gépjárműve elszállítja a kihelyezett lom hulladékot.

**FONTOS:** A házhoz menő lomtalanítást kizárólag szerződéssel rendelkező lakossági ügyfeleink vehetik igénybe, amennyiben nincs díjhátralékuk!

„ÖKOVIZ” Nonprofit Kft.

# FELHÍVÁS

A Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ 2017. június 16. napjától (péntek) 2017. július 14. napjáig (péntek) szabadidős programot szervez és biztosít az általános iskolás gyermekek részére munkanapokon étkeztetéssel (tízórai, ebéd, uzsonna).

**A program helyszíne:**  
Nagykőrös, Bajcsy Zs. u. 4. szám.

**A program napi időtartama:**  
8.00 órától 16.00 óráig.

**Jelentkezés határideje:**  
2017. május 31.

Jelentkezni Bujdosó Balázs intézményvezetőnél lehet a Nagykőrös, Bajcsy Zs. u. 4. szám alatt személyesen. A programtervről az intézmény vezetője a jelentkezéssel egyidejűleg nyújt tájékoztatást.

## Idős férfit fosztottak ki az Ádám László utcában csalók! VIGYÁZZANAK!

Mint ahogyan a NagykőrösMA híroldal megírta, a közelmúltban az Ádám László utcában csalók idős férfit fosztottak ki, akik egy elektromos szolgáltató cég munkatársainak adták ki magukat, egy idős férfi házába mentek be. A gyanútlan férfi beengedte őket, és a csalók őt kifosztották. Lapunk úgy tudja, hogy az okozott kár mértéke több százezer forint. Kérjük, vigyázzanak egymásra, és az idős emberek figyelmét hívják fel arra, hogy csalók garázdálkodnak a településen! LÖVE

## Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ gyermekkönyvtárának RAJZPÁLYÁZATA Arany János születésének 200. évfordulója alkalmából



A Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ gyermekkönyvtára Arany János születésének 200. évfordulója alkalmából rajzpályázatot hirdetett az alsó tagozatos és felső tagozatos

nagykőrösi és környékbeli általános iskolás gyermekek részére. Kategóriánként a pályázatra 178 darab rajz érkezett:

– 4. osztályosok (Juliska elbujdosása): 57 db

– 5-8. osztályosok (Családi körvagy A fülemile vagy Pázmán lovag): 121 db (114 db + egy 7 db rajzból álló sorozat)

A pályázat nagyon sikeres volt, hiszen számos általános iskola vett részt rajta: az összes nagykőrösi általános iskolán kívül a környékbeli általános iskolák közül is pályáztak az alábbiak:

A Ceglédi Szent Kereszt Katolikus Ált. Isk. és Óvoda; a Ceglédi Református Ált. Isk. és Óvoda Körösetetleni Tagintézménye; a Jászkarajenői Széchenyi István Ált. Isk.; a Tetz Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Nyársapáti Csoportja; a Tetz Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Törteli Csoportja; a

Tápiószőlős-Újszilvás Ref. Ált. Isk. és Óvoda; a Törteli Szent István Király Ált. Isk.

A zsűri tagjainak, Szabóné Irhási Zsuzsanna települési képviselőnek, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport bizottság elnökének, Németh József Pál festőművésznek, valamint Holi Bernadett könyvtárosnak nem volt könnyű dolga a döntés során.

Az eredményhirdetés 2017. május 27-én lesz a Cifrakertben, a Tarkabarka Gyermekfesztiválon.

**TALÁLKOZZUNK MÁJUS 27-ÉN, A MEGÚJULT CIFRAKERTBEN, A TARKABARKA GYERMEKFESZTIVÁLON!**

Juhász Nándor igazgatóhelyettes

# Ismét kisgyermekes családokat támogat a TIBIKER

A nagykőrösi TIBIKER élelmiszer-áruház valóban a családok kedvence, és persze ők maguk is szeretik, támogatják sokgyermekes, rászoruló embertársainkat. Ebben a hónapban is a vásárlók ajánlásai alapján kétszer tízezer forint értékű utalványt sorsoltak ki.

Az egyik szerencsés család a *Raffael család* volt. Négy kisgyermek nevelnek, a legkisebb 3, a legnagyobb 11 éves. „Sosem nyertünk még semmit a négy gyermekünkön kívül!” – mondják boldogan a szülők. A másik szerencsés nyertes a *Pintér család*, 6 gyermeket nevelnek.

A TIBIKER-ben már beindult a fagyiszezon is, finom hússító gombócok kaphatók, melyeket csinos, ügyes lányok kínálnak a vásárlóknak. Térjenek be Önök is! Érdemes! A TIBIKER akciója folytatódik! Ismét ajándékoznak majd.

LV



## IMPRESSZUM

**Önkormányzati Hírek**  
ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:** a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata

**Kiadásért felelős személy:**  
dr. Czira Szabolcs polgármester

**Kiadó címe:** 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

**E-mail:** tanacsado@nagykoros.hu

**Felelős szerkesztő:** dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke

**Fejléc:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:** Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 17.0739 – Lajosmizse

**Felelős vezető:** Köves Béla ügyvezető igazgató

**Web:** www.kozlony nyomda.hu

**Terjeszti:** Magyar Posta

ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu) e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Lapzártánk időpontja: hétfő 12 óra.



Híreinket, képgalériáinkat kövesse nyomon továbbra is az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös Facebook oldalunkon**, valamint a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) városi honlapon!

**Orvosi ügyelet telefonszáma:**

**53/350-377**

A Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Könyvtár bemutatja:

## Könyvtári programok

2017. március május

Ha a könyvtárba belépsz, a világba kilépsz!

2017. május 31. (szerda) 17.00

# KÖNYVBEMUTATÓ

**Vendégünk**  
**DR. BÁRDOS JÓZSEF**  
főiskolai tanár

Beszélgőtársa Szávai Ilona, a Pont Kiadó vezetője

**Másik világok, másik világi lények a tündérmesékben:**  
A szülőknél és pedagógusoknál szülő könyvet különösen ajánljuk a kisgyermekeseknek és az óvodapedagógusoknak!

**A belépés ingyenes!**

**Helyszín:** Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Könyvtár (Széchenyi tér 6.)

A műsorszállítás jogát a szervezők fenntartják!

Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ Szabó Károly Városi Könyvtár  
HELYTARTÓK: Székelyi, Székelyi és társai Kft. 53/50-22-111-116 - e-mail: [szekelyi@szekelyi.hu](mailto:szekelyi@szekelyi.hu)  
KÖNYVMAKÁR: Nagykőrös, Jókai utca 19. - Tel.: 06-22-321-819 - e-mail: [gyermekosztaly@szekelyi.hu](mailto:gyermekosztaly@szekelyi.hu)

[www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu)

Hirdetés

# TIBIKER®

**AKI MINDENKIRE FIGYEL**  
06-53-500-831 vagy 06-20-315-0833

## Húspultunknál

### FRISS hazai választékkal várjuk Önöket.

### GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2017. május 15-étől  
**ARANY GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykőrös, Szabadság tér 11.  
Tel.: 53/350-366

2017. május 22-étől  
**OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykőrös, Kecskeméti út 18.  
Tel.: 53/350-182

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakoságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapokon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

### ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

2017. május 20–21-én  
**DR. ÉVIN SÁNDOR**  
Nyársapát, Vasút u. 6.  
Tel.: 53/389-023  
06-20/978-2740

2017. május 27–28-án  
**DR. MODOR PÉTER**  
Kocsér, Szent István tér 5.  
Tel.: 53/359-725  
06-20/375-7750

# RÖGBI:

## hazai pályán taroltak a nagykőrösiek

Fotó: Utasi Gabriella



MÉNY: 82-12), míg a Törpök az érdi Fogócska Sportegyesület korosztályos csapatát fogadták két barátságos, ám de annál keményebb mérkőzésre! Gratulálunk mind a két korcsoportnak!

Köszönjük szépen a látogató barátoknak és családtagoknak, hogy szurkolásukkal segítették a kicsiket és nagyokat. Nem utolsósorban pedig hálásan köszönjük a fotókat Utasi Gabriellának!

Május 6-án újra utánpótlás rögbisek vették birtokukba és töltötték meg a

nagykőrösi Ifjúsági Sportpályát. A Honfoglalók a Kadét Rögbi Bajnokság

Országos Fordulóján taroltak az Északi Régió Válogatottja ellen (ERED-

Honfoglalók Rugby Club és Törpi Rögbi Utánpótlás Műhely SE



**KŐRÖS ART MOZI**  
Nagykorös, Szabadság tér 7.  
E-mail: mozi@korosikultura.hu  
Tel.: (53) 550 040  
Jegyár: 890 Ft  
Gyermek, nyugdíjas: 700 Ft

## M Ū S O R

2017. május 20.

17 óra **Kincsem** (magyar történelmi kalandfilm)



19 óra **Arthur király – A kard legendája** (szinkronizált, amerikai-ausztrál kalandfilm)

2017. május 21.

15 óra **Csápi – Az óceán hőse** (szinkronizált, spanyol családi animációs film)

17 óra **Kincsem** (magyar történelmi kalandfilm)

19 óra **Arthur király – A kard legendája**

2017. május 22–23.

15 óra **Gemenc – az árterek világa** (magyar természetfilm)

17 óra **Arthur király**

2017. május 26.

15 óra **Ricsi a gólya** (szinkronizált luxemburgi-belga-német-norvég-amerikai családi animációs film)

17 óra **Ricsi a gólya**

2017. május 28.

13 óra **Csápi – Az óceán hőse**

15 óra **Ricsi a gólya**

17 óra **Hupikék törpikék – Az elveszett falu** (szinkronizált, amerikai családi animációs film)



2017. május 29.

15 óra **Gemenc – az árterek világa**



17 óra **Ricsi a gólya**

További információ a [www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu) honlapon, a Kőrös Art Mozi menüpont alatt, vagy a [facebook.com/korosartmozi](https://www.facebook.com/korosartmozi) webcím alatt!

**Online jegyfoglalás: [artmozi.korosikultura.hu](http://artmozi.korosikultura.hu)**

# Népi Játék Gála



A Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ színházterme zsúfolásig megtelt 2017. május 12-én délután, a Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola ének-zene tagozatos osztályai részére megrendezett Népi Játék Gálára. Az osztályok ötletes, igen látványos, sokszor humoros néptánc koreográfiákkal, egységes népi ruházatban, a lányoknál fonnott, szalagos hajviseletben léptek fel. A gyerekek nagyon sokat készültek az előadásokra, az eredmény magáért beszélt, a közönség óriási tapsal jutalmazta a szerepléseket.

A rendezvényen **Jeruskáné Berényi Erzsébet** igazgató is köszöntötte a megjelenteket, majd **Fodor Gábor**, a Ceglédi Tankerület igazgatója is elismerését fejezte ki a nagyszerű

gálával kapcsolatban. A narrátori feladatokat **Nagykovács István** igazgatóhelyettes látta el.

A gála végén **Kis István** nyugalmazott ének szakos kolléganő, aki az emelt szintű ének-zene oktatásban meghatározó szerepet töltött be, szakmai szemmel is értékelte a produkciókat.

**Jeruskáné Berényi Erzsébet** igazgató minden csoport részére oklevelet nyújtott át, majd köszönetet mondott a felkészítő pedagógusoknak, **Hegedűs Károlyné**, **Király Miklósné**, **(Timkóné Tamás Zsuzsanna)**, valamint **Marjainé Sebestyén Katalin** egész éven át tartó áldozatos, kitartó munkájukért.

Tekintsék meg képgalériánkat az **Önkormányzati Hírek** Nagykőrös facebook oldalán.

## „Arany Jánosra azért emlékezünk, hogy nyelvi gazdagsága a 21. századi magyarságnak is tulajdona maradjon”

– fogalmazott Balog Zoltán emberi erőforrás miniszter a 200 évvel ezelőtt született költőnek emléket állító *Őnarckép álarckokban* című kiállítás megnyitóján a Petőfi Irodalmi Múzeumban (PIM), Budapesten.

# Testünk a csoda

## – hatalmas siker volt az interaktív kiállítás!



Egymás után érkeztek az óvodás és általános iskolás csoportok a nagykőrösi gyermekkönyvtárba május 15. és 20. között, hogy ott megtekinthessék a *Testünk a csoda* című, előadással egybekötött interaktív kiállítást.

Az ingyenes programot a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ szervezte, ottjártunkkor is volt egy csoport gyermek, akik izgatottan szemléltek, teszteltek a kiállítási tárgyakat. Az ismeretterjesztő kiállítás szí-

nes paravánjai hasznos információkkal segítettek megismerni szerveink és szervrendszereink működését. Hasznos tapasztalatokat szerezhettek a gyermekek az elsősegélynyújtásról, az egészséges életmódra nevelésről

és az önvizsgálatról. A gyermekkönyvtár ismét egy nagyszerű programnak adott otthont, reméljük, egyre többen vesznek részt ezeken a hasznos rendezvényeken!

Horváth Tibor



## Hazai pályán leikszelt a Kinizsi

NAGYKÖRÖSI KINIZSI FC – MAGLÓD 0:0 – A heti esőzés sajnos nem tett jót a Kinizsi FC pályájának, de *Máté József* és lelkes csapata erőt és munkát nem kímélve vasárnap délutánra alkalmassá tette azt a soron következő bajnoki mérkőzésre. Ezen szinte csak a győzelem volt elfogadható mindkét csapat számára a bentmaradásért ví-

vott csatában. A mérkőzésre kilátogató szurkolók sajnos gólt nem, csak két nagykőrösi kapufát láthattak. A bajnokságból még három forduló van hátra, melyen minden megszerzett pont fontos a kiesés elkerülése érdekében. A következő mérkőzésre Taksonyba utazik a csapat a három pontért. Hajrá, Kinizsi!

# MEGHÍVÓ

## 25 éves „NÁZÁRETI” JUBILEUMI ÜNNEPSÉG

A Názáret Római Katolikus Óvoda tisztelettel és szeretettel meghívja Önt és kedves Családját a

## 25 éves „NÁZÁRETI” JUBILEUMI ÜNNEPSÉGRE!

**2017. MÁJUS 20.  
(SZOMBAT) 9 óra**  
JUBILEUMI ÜNNEPSÉG  
NAGYCSOPORTOSOK  
BÚCSÚZTATÁSA

*Helyszín: Nagykőrösi  
Arany János Kulturális  
Központ, Szabadság tér 7.*

**2017. MÁJUS 21.  
(VASÁRNAP) 18 óra**  
SZŰZ MÁRIA BARLANG  
AVATÓÜNNEPSÉG

**SZÜLETÉSNAPI  
MEGLEPETÉS**

*Helyszín: Názáret Római  
Katolikus Óvoda*

**HÁLAADÓ TANÉVZÁRÓ  
SZENTMISE**

**TE DEUM**

*Helyszín: Római Katolikus  
Templom 19 óra*

**Szeretettel várjuk  
vendégeinket!**

**Ünnepeljünk együtt!**

Nagykőrös Város Önkormányzata és a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ bemutatja:



2017.  
**május 27.**  
szombat  
10.00-17.00

Helyszín:  
**Nagykőrös  
Cifrakert**  
Ceglédei út 21.

# Tarkabarka Gyermekfesztivál



**INGYENES PROGRAMOK**



Mászófal, Kalandpálya, Óriás puzzle, Szabadtéri Jenga, Óriási családi társasjátékok, Snookball, Mobil KRESZ-pálya az egész családnak, Népi játszótér, Allatsimogató, Ijászat, Jurta építés, Nemezelés, Fafaragás, Kézműves foglalkozások a Népművészek utcájában, Családi sportsziget, Ingyenes kipróbálható kukásautó, rendőrautó, tűzoltókocsi.

## SZÍNPADI PROGRAMOK

10.30 Ez a mi napunk! – A Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola tanulóinak műsora



11.00 „Forog a film!”

**Csobot Adél**  
előadása



15.00 „Dalocska”

**A Kiss Kata zenekar**  
táncházias vidám gyermekkoncertje

*A műsorváltoztatás jogát a szervezők fenntartják!*

tel.: 06-33/550-040 | e-mail: [muviroda@korosikultura.hu](mailto:muviroda@korosikultura.hu) | web: [www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu)

**Sok szeretettel várunk mindenkit!**



**Adatik tudtára mindönöknek,  
kiknek illik!**

**ORBÁN-napi vásár**  
**2017. május 28.**

**Nagykőrös, Vásártér**

**A vásári rendezvények időpontját keresse  
a [www.nagykoros.hu](http://www.nagykoros.hu) honlapon!**